Jlo2zapugpmom 4ucna b, rae b > 0, no ocHosaHutw a, rae a >0, a # 1 (0603HavaeTca
log, b), Ha3bIBaeTCcA NOKa3aTe/b CTENEHU, B KOTOPYHO HYXKHO BO3BECTM YMC/IO a,
yTobbl MONYYNTL YMUCNO b, T.€.

a'%8ab = p,
3T0 PaBEHCTBO Ha3blBAlOT OCHOBHbLIM 102aPUBMUYECKUM MOXAECMEom.

Norapudm yncna a no ocHoBaHuMio 10 HasbIBalOT decAmuyHbim 1 o603HavatoT Ig a, a
norapvdm yncaa a No OCHOBAHMUIO € Ha3blBalOT HAMYypPasbHbIM 1 0603HavatoT In a.

CsoicTBa norapu¢pmos.
Echma>0,a#1,b>0,c>0,reR, to

log, bc =log, b + log,c,
b
log, = log, b — log,c,

log, b" = log, b.
dopmyna nepexoaa K HOBOMY OCHOBaHMIO.

Echma>0,b>0,a#1,c>0,c#1, 10

3T1a popmyna HasbiBaeTcs GopMmyaon nepexoaa oT iorapmdma No OCHOBAHUIO d K
norapmudmy no ocHoBaHMIO c. YacTHble cnydan Gopmynbl Nnepexoaa:

a>0a+1b>0 b+ 1,
log «bP = glogab,

a>0 a1 b >0 a=+0.



